

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### OTROS PODERES ADJUDICADORES

**28717** *Corrección de errores del anuncio de don Patricio Monzón Moreno, Notario de El Puerto de Santa María, sobre subasta extrajudicial de finca número 28.798 del Registro número uno de El Puerto de Santa María, publicado el 23 de julio de 2011.*

Patricio Monzón Moreno, Notario del Ilustre Colegio de Andalucía, con residencia en El Puerto de Santa María,

Hago saber: Que con fecha sábado 23 de julio de 2011, se ha publicado en el Boletín Oficial del Estado número 176, página 79983, Sección V-A, anuncio sobre subasta extrajudicial de finca registral 28.798 del Registro de la Propiedad número uno de El Puerto de Santa María, en el que se ha detectado error de transcripción en el párrafo referido a las fechas de realización de las subastas, en lo relativo a las fechas de las 2.<sup>a</sup> y 3.<sup>a</sup> subastas, y licitación entre mejorantes y mejor postor:

La 2.<sup>a</sup> subasta, donde dice: "19 de septiembre de 2011" debe decir: "17 de octubre de 2011"; la 3.<sup>a</sup> subasta, donde dice: "10 de octubre de 2011" debe decir: "14 de noviembre de 2011"; y la licitación entre mejorantes y mejor postor donde dice: "17 de octubre de 2011", debe decir; "28 de noviembre de 2011". Se dan como correctos el resto de datos publicados en el mencionado anuncio.

El Puerto de Santa María, 29 de agosto de 2011.- Patricio Monzón Moreno, Notario de El Puerto de Santa María.

ID: A110065094-1